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ГПБУ «Мосприрода» приглашает всех желающих 19 мая поучаствовать в традиционном ежегодном празднике «Пчела из Мая» в природно-историческом парке «Измайлово». Начало в 11 часов.

Сотрудники ГПБУ «Мосприрода» подготовили экскурсию по эколого-просветительскому центру «Царская пасека» с рассказом об истории пасеки и жизни ее обитателях. Гости мероприятия смогут осмотреть экспозицию ульев всевозможных форм и модификаций, собранную на территории экоцентра, а также полюбоваться обитателями вольеров – совами и белками - и узнать подробнее о привычках и особенностях этих животных.
Для ценителей уникальных собственноручно сделанных вещей, будут работать мастер-классы по изготовлении мягкой игрушки «Пчелка», а также пчелы из бумаги в технике оригами.

Сбор 19 мая у входа в ЭПЦ «Царская пасека» в природно-историческом парке "Измайлово". Начало экскурсий в 11.30 и 12.30. Время проведения мастер-классов: с 11.00 до 12.30.

Как добраться:
ст. метро «Измайловская», далее пешком по парку;
ст. метро «Шоссе Энтузиастов», далее на троллейбусе (№68, №30) или трамвае (№8, №36 или №20) до остановки «3-я Владимирская улица», затем пешком по парку.
Дополнительную информацию можно узнать по телефону: 8 (499) 367-36-81.
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