Участники семейного клуба «Мы вместе» побывали на празднике в честь дня российского флага
24.08.2015

22 августа на Поклонной горе состоялось торжественное шествие в честь Государственного флага России. Шествие проводилось по инициативе партии «Единая Россия», в нем приняли участие прославленные атлеты, чемпионы мира и Европы Валентин Дикуль, Игорь Гольдман, а также герой России Магомед Толбоев. Во главе колонны, держа в руках огромный триколор, двигались 40 байкеров из клуба «Ночные волки».


Около трех тысяч членов партии «Единая Россия», депутаты Мосгордумы, байкеры, именитые спортсмены и представители общественных организаций Москвы, среди которых был и семейный клуб «Мы вместе» из Северного Измайлова, устроили на Поклонной горе массовый патриотический флешмоб – хором исполнили гимн России. 


На молодых членов клуба «Мы вместе» произвели также большое впечатление силовые спортивные состязания. «Мы стали очевидцами сверхвозможностей наших соотечественников. Мужчины передвигали трехтонный автомобиль, поднимали штангу весом более 150 килограмм, переносили огромные чугунные ядра» - пишет член молодежной организации клуба Мария Бекасова.
В перерывах между состязаниями активисты клуба раздавали участникам шествия мороженное, безвозмездно предоставленное организаторами праздника. «Наш гимн, флаг, наша история – символы единства и сплоченности нашего отечества. Уверенно, без репетиций, мы исполнили гимн стройным хором в 3000 голосов, потому что гордимся нашей страной. Под российским триколором мы творим нашу историю и будем продолжать приумножать наши достижения, ведь это и есть показатель любви к Родине и истинный патриотизм», - подчеркнул руководитель Московского отделения партии «Единая Россия» Олег Смолкин.
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